
 Umfrage Juli 2003 
 
Frage 10:   *1

Haben Sie im 1. Halbjahr 2003 
betriebsbedingte Kündigungen aussprechen müssen? N % 
ja 573 21,9
nein 2046 78,1
Gesamt 2619 100,0
   
Frage 10:   *2

Haben Sie im 1. Halbjahr 2003 
betriebsbedingte Kündigungen aussprechen müssen? N % 
keine Angabe 76 2,8
ja 573 21,3
nein 2046 75,9
Gesamt 2695 100,0
 
 
Frage 10:   *1

Haben Sie im 1. Halbjahr 2003 
betriebsbedingte Kündigungen aussprechen müssen?     

Anzahl der Kündigungen: N % 
1 Kündigung 141 25,9

2 Kündigungen 104 19,1
3 bis 5 Kündigungen 143 26,2
6 bis 9 Kündigungen 53 9,7

mehr als 10 Kündigungen 104 19,1
Gesamt 545 100,0

   
Frage 10:   *2

Haben Sie im 1. Halbjahr 2003 
betriebsbedingte Kündigungen aussprechen müssen?     

Anzahl der Kündigungen: N % 
keine Angabe 2150 79,8
1 Kündigung 141 5,2

2 Kündigungen 104 3,9
3 bis 5 Kündigungen 143 5,3
6 bis 9 Kündigungen 53 2,0

mehr als 10 Kündigungen 104 3,9
Gesamt 2695 100,0

 
 
*1 Nur gültige Antworten: dabei wechselnde Gesamtzahlen derer, die die Frage beantwortet 

haben und die Basis für die Prozentuierung bilden. 

*2 Hier wird jeweils auf die Gesamtzahl der Umfrageteilnehmer Bezug genommen und 
prozentuiert, also auch ausgewiesen, wie viele zu der jeweiligen Frage keine Angaben 
gemacht haben 
 

 


